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Béka
FELADAT
Koreában a cheonggaeguri békák azzal okoznak kárt a rizsföldeken, hogy letapossák a palántákat. A békák egyenes vonalban ugrálnak, mindegyik adott ugrásközzel:


Különböző békák különböző :


Bármilyen irányban


ugrásközzel ugrálhatnak:



ugrálhatnak:


A rizsföldön a palántákat egy négyzetrács rácspontjaiban ültették el, minden rácspontban van palánta (1. ábra). A békák rácspontról rácspontra ugrálnak át a rizsföldön, kívülről indulnak és kívülre érkez​nek (2. ábra).









A 3. ábrán 3 lehetséges útvonal látható (de van más is). Ugyanazon a rácsponton több béka is át​haladhat. Az útvonalakat azonban nem ismerjük, csak a letaposott palánták helyét tudjuk (4. ábra).







Csak azokkal az útvonalakkal kell foglalkozni, amelyeken legalább 3 letaposott palánta van. Az 1. oszlopban függőlegesen olyan út van, amelyen csak 2 letaposott palánta van, így ezzel nem kell foglal​kozni. A (2,3), (3,4), (6,7) palánták között az ugrásköz nem egyforma, ezért ez nem lehet béka útvo​nala. Egy béka útvonala mentén lehetnek olyan letaposott palánták, amelyeket nem ez a béka taposott le, ilyen például a (2,6) palánta a 2. sorban levő vízszintes úton.
Írj programot, amely megadja, hogy a legkártékonyabb béka hány palántát taposott le!
A 4. ábrán a 6. soron vízszintesen egy ugrásközzel ugráló béka 7 palántát taposott le, ami a feladat megoldása.
BEMENET
A programod a standard inputról olvasson. Az első sorban az R és C egész számok vannak, ahol R a sorok, C pedig az oszlopok száma, 1 ( R,C ( 5000. A második sorban a letaposott palánták N száma van, 3 ( N ( 5000. A következő N sor mindegyikében 2 egész szám, egy letaposott palánta sor- és osz​lopindexe van (1( sorindex ( R, 1( oszlopindex ( C) egy szóközzel elválasztva. 
KIMENET
A standard outputra egyetlen sorba egy számot kell kiírni, a legkártékonyabb béka által letaposott palánták számát. Ha nincs olyan béka, amely legalább 3 palántát taposott volna le, akkor 0-t kell kiírni.
PÉLDA BE- ÉS KIMENET
1. példa:      bemenet           kimenet

 (a 4. ábra példája)
	6 7
14

2 1

6 6

4 2

2 5

2 6

2 7

3 4

6 1

6 2

2 3

6 3

6 4

6 5

6 7
	
	7

	
	
	


2. példa:       bemenet (5. ábra)
	6 7
18

1 1
6 2

3 5

1 5

4 7

1 2
1 4
1 6
1 7
2 1
2 3
2 6
4 2
4 4
4 5
5 4
5 5
6 6





 kimenet
	4



PONTOZÁS
Minden helyes válaszra maximális pontot kapsz, hibás válaszra pedig 0-t.
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6. ábra:  A megoldás 4.





5. ábra
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4. ábra
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